

Fecha Sanción 16 Nov. 2009
Publicado en Boletín Oficial B.O. N° 98- 08-12-09- PAG. N° 3709
Extracto RECTIFICASE PARCIALMENTE EL ART. 2º DEL DCTO. N° 1367/84.-

Dcto. GJ. N° 1269 - 16-11-2009 - Gobierno y Justicia - Rectifícase parcialmente el Art. 2º del Dcto. N° 1367/84, donde dice CALDERON ENRIQUE DE JESUS,, deberá leerse CALDERON ENRIQUE DE JESUS, DNI. N° 10.655.969.-